

李強：不斷鞏固經濟回升向好勢頭

【香港商報訊】據新華社報道，12月23日，國務院任命的35個部門和單位的45名負責人依法進行憲法宣誓，國務院總理李強作了講話。他強調，要把錚錚誓言牢記在心，用不懈的奮鬥去踐行，用不凡的業績去兌現。要堅持以習近平新時代中國特色社會主義思想武裝頭腦、指導實踐、推動工作，深刻領悟「兩個確立」的決定性意義，增強「四個意識」、堅

定「四個自信」、做到「兩個維護」。要始終維護憲法權威，帶頭尊法學法守法用法，恪守法治精神，嚴格依法行政，不斷提高運用法治思維和法治方式解決問題的能力。要始終做到廉潔自律，樹立正確的權力觀、政績觀、事業觀，自覺接受監督，做反腐倡廉的表率。

李強指出，明年中國經濟社會發展仍面臨不少困難挑戰，要迎难而上、擔當作為，奮力打開改革發展新天地。一要實幹為先、奮發有為。以只爭朝夕的精神，堅持幹字當頭，把黨中央決策部署細化實化具體化，一項一項緊盯不放、抓出成效。要與各種不確定因素掙扎，對已經確定的工作能早則早、寧早勿晚、加快推進，不斷鞏固經濟回升向好勢頭。要堅持以人民為中心的發展思想，主動了解群眾和企業訴求，積極解決急難愁盼問題。二要改革攻堅、敢於創新。深入貫徹落實黨的二十屆三中全會部署，遇到難

題不退縮，碰到矛盾不迴避，敢於打破思維慣性，積極謀劃有效的工作抓手，把各項改革任務落到實處。三要跨前一步、加強協同。各部門各地方要自覺在大局下思考 and 行動，主動溝通，互相補台，形成工作合力。他強調，要在以習近平同志為核心的黨中央堅強領導下，以更加飽滿的熱情、更加扎實的作風，拿出更加出色的成績，為強國建設、民族復興偉業作出更大貢獻。

社科院預計今年經濟增長4.9%

建議明年擴大內需重點轉到消費

【香港商報訊】12月23日，中國社會科學院在京舉行《2025年中國經濟形勢分析與預測》重大成果發布會暨中國經濟形勢報告會。會上發布的《經濟藍皮書：2025年中國經濟形勢分析與預測》指出，2024年，中國經濟延續總體平穩、穩中有進的態勢，經濟運行中呈現諸多結構性亮點，轉型升級步伐加快，預計全年經濟增長4.9%左右，CPI漲幅0.5%左右，能夠實現預期目標任務。



圖為江蘇常州一家企業內的生產景象。 中通社

將2025年目標設定在5%左右

藍皮書建議，將2025年經濟增長目標設定在5%左右，實施「三積極」的宏觀政策，加力推出一攬子增量政策；積極的財政政策要加力提效，積極的貨幣政策要適度寬鬆，積極的社會政策要更有溫度，增強獲得感。重點抓好以下幾方面工作任務：一是以提振消費為重點擴大內需，二是加快培育壯大新質生產力，三是着力激發經營主體活力和動力，四是加大力度保障和改善民生，五是推動一批標誌性改革舉措加快落地顯效，六是着力防範化解重點領域風險。

二是新產業新業態加快培育壯大。以高端裝備製造為代表的高新技術產業成為工業的重要增長引擎，處於全球領先水平。柔性化生產、個性化定製、服務型製造、總集成總承包等新模式新業態蓬勃發展，低空經濟、人工智能、生物製造等進入密集創新和加速發展的時期，新產業新業態開拓了經濟發展的新藍海。

二是把擴大內需的重點轉到消費上來。消費不足是當前內需不足矛盾的主要方面，隨着多年的大建設、大發展，固定資產投資空間相比前一階段已經收窄；而居民消費和公共消費增長仍然有較大潛力。因而，宏觀調控的主要抓手也應重點轉向消費，通過促進居民消費增長來擴內需、穩增長。

藍皮書指出，新質生產力穩步發展，經濟發展方式正在經歷廣泛深刻的變革。

工業生產持續較快增長，韌性和優勢凸顯。2024年前三季度規模以上工業增加值累計同比增長5.8%，基本保持甚至超過了疫情前增速。較為完備的工業生產體系和強大的工業生產能力是中國經濟運行中的一大突出亮點。與此同時，產業結構轉型升級步伐加快，新質生產力加速積聚。

三是數智化和綠色化協同轉型步伐加快。

數智技術賦能千行百業，工業互聯網實現了工業大類全覆蓋，工業機器人裝機量佔全球比重超過50%。新能源汽車產銷量連續多年領跑全球，光伏產業鏈主要環節產量連續多年保持全球第一，綠色低碳產業帶動了整體產業結構更趨綠色化。

三是擴大投資要「投資於新」與「投資於人」緊密聯繫起來。

中國亟須加大人力資本投資，研究出台補貼支持政策，降低生育成本，提高生育意願。同時，人口老齡化程度不斷加劇，對養老院、醫院等社會投資有較大需求。

一是關鍵核心技術攻堅取得新突破，科技自立自強扎實推進。

半導體製造正在打破國外壟斷，中國已全面掌握了功率半導體高壓氮離子注入核心技術和工藝，攻克了半導體晶圓製造中僅次於光刻的重要環節；中國自主研發設計的全球首艘第五代LNG船成功交付。航天發射、空間技術和應用、月球探測、深海探測等領域關鍵核心技術不斷取得突破，實現了跨越式發展。

宏觀調控要有新思路

藍皮書認為，面對經濟發展階段的重大變化，宏觀調控也要有新思路、新方法。

四是要更多通過深化改革的辦法來激發經濟活力，釋放發展動力。

科學有效的宏觀調控政策有助於熨平經濟波動、為改革爭取時間，但政策替代不了改革，只有深化重點領域改革，才能從根本上提高潛在經濟增長率，持續增強經濟增長內生動力。

增量政策持續加持 A股現多重積極變化

【香港商報訊】據中新社消息，中國A股今年走勢總體呈現「先抑後揚」格局，特別是隨着下半年一攬子增量政策的持續出台，市場企穩回升，並呈現多方面積極變化。

會議再次強調「穩住樓市股市」，並提出「深化資本市場投融資綜合改革」等多項措施。

分紅、股份回購等方式增強投資者獲得感。Wind數據顯示，截至12月18日，今年A股已有3967家上市公司發布現金分紅相關公告，涉及分紅金額合計達2.35萬億元，創歷史新高；另有超過2100家上市公司用真金白銀實施回購，合計回購金額達1626.81億元，亦創歷史新高。

走勢總體呈現「先抑後揚」

其一，政策力度更大。今年以來，中共中央政治局會議4次關注資本市場：4月提出「多措并举促進資本市場健康發展」，7月提出「提升資本市場內在穩定性」，9月提出「努力提振資本市場」，12月更明確「穩住樓市股市」。隨後召開的中央經濟工作

其二，監管效能更優。

2024年以來，監管層明確「嚴監嚴管」基調，深化退市改革，加大「害群之馬」出清力度。官方統計顯示，今年前10個月證監會查辦相關案件658件，罰沒款金額110億元（人民幣，下同）。另據Wind數據顯示，截至12月18日，今年A股退市公司數量為52家，創歷年新高。

其三，市場活力更好。

自「924新政」以來，A股市場活躍度明顯提升。截至12月23日收盤，滬深兩市成交額已連續第59個交易日突破1萬億元；具有代表性的上證指數今年累計漲逾12%。此外，A股併購重組市場亦呈現回暖趨勢。

證券代碼：900929 證券簡稱：錦旅B股 公告編號：2024-042
上海錦江國際旅遊股份有限公司
第十屆董事會第三十一次會議決議公告
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。
上海錦江國際旅遊股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2024年12月18日以電話、電子郵件和書面形式發出了關於召開第十屆董事會第三十一次會議的通知，2024年12月23日以通訊方式召開第十屆董事會第三十一次會議，應參加表決董事9人、實際參加表決董事9人。本會議符合《中華人民共和國公司法》、《上海錦江國際旅遊股份有限公司章程》的有關規定，所作決議合法有效。會議審議並通過了《關於聘任公司高級管理人員的議案》。
表決結果：9票同意，0票反對，0票棄權。
公司獨立董事發表以下獨立意見：
1. 經審閱高級管理人員候選人沈敏女士工作履歷等有關資料，沒有發現有違反《公司法》關於高級管理人員任職相關規定的情況，以及被中國證券監督管理委員會確定為市場禁入者，並且禁入尚未解除的現象。高級管理人員候選任職資格合法。
2. 高級管理人員候選人沈敏女士的聘任程序符合《公司法》和《公司章程》相關規定。
3. 上述高級管理人員的聘任，沒有損害股東權益的現象。
特此公告。
附：沈敏女士簡歷
沈敏，女，1978年12月出生，中共黨員。曾任上海旅行社有限公司國內游中心總經理、上海華亭海外有限公司（上海旅行社）總經理助理、上海錦江旅遊股份有限公司總經理助理兼國內游中心副總經理、上海錦江國際旅遊股份有限公司副總經理兼公共游事業部總經理、上海錦江國際旅遊股份有限公司黨總支書記等職。現任上海錦江國際旅遊股份有限公司黨委委員、上海錦江國際旅遊股份有限公司總經理、黨總支書記等職。
上海錦江國際旅遊股份有限公司董事會
2024年12月24日

證券代碼：A股 600822 證券簡稱：上海物貿 編號：臨 2024 - 035
B股 900927 物貿B股
上海物資貿易股份有限公司
關於增補第十屆董事會非獨立董事的公告
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。
本公司於2024年12月23日下午以通訊方式召開第十屆董事會第三次會議，會議審議並通過了《關於增補第十屆董事會非獨立董事的議案》。具體內容如下：
公司董事會於近日收到董事張翠華女士的辭職報告，張翠華女士因工作變動辭去公司董事職務。公司董事會對張翠華女士在擔任公司董事期間，恪盡職守、勤勉盡責、為公司規範運作和發展做出的貢獻表示衷心的感謝。
根據《公司章程》的有關規定，由公司控股股東百聯集團有限公司提名，並經公司第十屆董事會提名委員會審核，公司董事會同意增補張翠華先生為第十屆董事會董事候選人（簡歷附後），並提交公司股東大會選舉。當選董事任期自股東大會通過之日起至第十屆董事會屆滿之日止。
截至本公告披露日，鄭斌先生未持有本公司股票，鄭斌先生與公司其他董事、監事、高級管理人員、實際控制人及持股5%以上的股東之間不存在其他關聯關係。其任職資格符合《中華人民共和國公司法》、《公司章程》等相關規定。不存在《上海證券交易所上市公司自律監管指引第1號—規範運作》第3.2.2條規定的情形。特此公告。
上海物資貿易股份有限公司董事會
2024年12月24日
附：鄭斌先生簡歷
鄭斌，男，1968年1月10日出生，中共黨員，研究生學歷，經濟師，高級經營師。現任上海物資貿易股份有限公司副總經理，兼任上海乾通投資發展有限公司黨總支書記、董事長、總經理及上海有色金属交易中心有限公司董事長。曾任上海乾通投資發展有限公司總經理助理、副總經理，上海物資生產資料物流有限公司總經理。

多隻銀行股昨創歷史新高

A股三大股指12月23日開盤漲跌互現。早盤兩市窄幅震盪，超4500股半日收跌；午後兩市下挫，深成指和創指雙雙一度跌超1%。從盤面上看，AI應用題材領跌，個股現跌停潮；首發經濟、電商、機器、半導體、消費電子等概念股回調明顯；銀行股走強，多股創歷史新高；培育鑽石概念股逆勢大漲。

華電能源股份有限公司

2024年第五次臨時股東大會決議
華電能源股份有限公司於2024年12月23日在公司本部召開2024年第五次臨時股東大會，參加現場會議和網絡投票的股東（代理人）合計440人，代表股份6,574,476,985股，佔公司股份總數的83.14%。其中B股股東及股東代表16人，代表股份9,635,217股，佔公司股份總數的2.23%。公司董事和監事出席會議，公司部分高級管理人員列席會議。符合《公司法》和《公司章程》的有關規定。會議決議有效。會議由公司董事長唐國民主持，採用現場投票和網絡投票相結合的表決方式，審議通過了如下議案：
一、關於預計公司2025年度日常關聯交易的議案
二、關於控股股東及相關方擬變更完善土地權屬瑕疵承諾的議案
三、關於修訂《關聯交易管理辦法》的議案
四、關於調整公司2024年投資項目的議案
五、關於公司吸收合併全資子公司的議案
特此公告。
華電能源股份有限公司董事會
2024年12月24日

證券代碼：600623 900909 股票簡稱：華誼集團 華誼B股 編號：2024-050
上海華誼集團股份有限公司
關於2024年第三季度業績說明會召開情況的公告
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。
上海華誼集團股份有限公司（以下簡稱「公司」）於2024年12月20日15:00-16:00在上海證券交易所上市證路演中心（網址：http://roadshow.seinfo.com/）通過網絡互動方式召開2024年第三季度業績說明會，現將有關事項公告如下：
一、業績說明會召開情況
公司於2024年12月12日披露了《關於召開2024年第三季度業績說明會的公告》（公告編號：2024-048）。2024年12月20日，公司董事、總裁錢志剛先生、獨立董事程林先生、財務總監、董事會秘書徐力先生出席了本次說明會，與投資者進行互動交流和溝通，在信息披露允許的範圍內就投資者普遍關注的問題進行回答。
二、投資者提出的問題及公司回復情況
1. 2024年第三季度業績如何？24年全年業績展望如何？
答：您好！公司2024年第三季度累計營業收入341.13億元，同比增加9.91%，歸於上市公司股東的淨利潤6.03億元，同比减少9.07%。基本每股收益0.28元/股，加權平均淨資產收益率2.68%。2024年度業績請以公司後續披露信息為準，感謝您的關注！
2. 華誼集團關於淨利率低於所在行業平均水平的長期破淨公司。屬於監

會要求的必須制定估值提升計劃且公告披露的上市公司，請問此估值提升計劃公司是否已經制定完成？
答：您好！公司始終關注相關政策，對近期出臺的有關政策和舉措進行了認真研究，後續將按照相關要求並結合公司實際和市場情況積極做好相關工作。感謝您的關注！
3. 新聞報道上海國資委幾個月前召開市國資管理座談會，要求堅持多措并举，提升上海國資控股上市公司市價管理能力和水平。華誼集團參加了此次會議。請問公司打算什麼時候採取股份回購、高增增持、邀請機構投資者調研和公告披露公司高增產品研發進展及產能規劃等主動市價管理措施幫助上市公司股價脫離破淨狀態？
答：您好！公司高度重視價值管理工作，公司經營層一直致力於公司主業發展，以「智能製造、價值增長、效益提升、海外發展」的公司發展原則為中心，不斷提升管理水平和持續盈利能力，積極回報股東。公司始終關注相關政策，對近期出臺的有關政策和舉措進行了認真研究，後續將按照相關要求並結合公司實際和市場情況積極做好相關工作。感謝您的關注！
4. 請問貴公司有沒有進行固態電池等新能儲能電池的研發生產？或者有關材料的生產？
答：您好！公司主要從事能源化工、綠色輪胎、先進材料、精細化工和化工服務五大核心業務，主要產品包括甲醇、醋酸及酯、工業氣體、丙烷及下游產品、塗料及樹脂、輪胎等。公司將持續關注行業技術升級和市場發展趨勢，積極實施相關技術和產品布局。感謝您的關注！
5. 請問今年的財務費用為何如此高？具體是哪些項目？現在銀行貸款利率也下降了手續費也降低了為何今年比去年的財務費用多了？
答：您好！主要系公司廣西欽州一體化基地建設項目陸續竣工，項目貸款資金成本逐步由資本化轉為費用化計入財務費用所致，公司一直致力於降本增

效、提高收益、感謝您的關注！
6. 貴公司有沒有PEEK材料，或者可用於先進機器人或者飛行器材料？有沒有可降解材料？
答：您好！公司主要從事能源化工、綠色輪胎、先進材料、精細化工和化工服務五大核心業務，主要產品包括甲醇、醋酸及酯、工業氣體、丙烷及下游產品、塗料及樹脂、輪胎等。公司將持續關注行業技術升級和市場發展趨勢。感謝您的關注！
7. 公司未來有無籌劃政策進行併購重組或資產注入的計劃？
答：您好！公司秉持誠信守則、規範運營的原則，按要求對應披露事項嚴格履行信息披露義務。感謝您的關注！
三、其他說明
關於公司2024年第三季度業績說明會的詳細情況，詳見上海證券交易所上市證路演中心（http://roadshow.seinfo.com/）。公司對長期以來關注和支持公司發展的投資者表示衷心感謝！
特此公告。
上海華誼集團股份有限公司
二〇二四年十二月二十四日
證券代碼：600623 900909 股票簡稱：華誼集團 華誼B股 編號：2024-051
上海華誼集團股份有限公司
關於全資子公司完全產權房、公有非居住房屋被徵收的進展公告
本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。

受賄逾6億元 劉文新獲判死緩

【香港商報訊】據新華社消息，23日，貴州省黔南苗族侗族自治州中級人民法院一審公開宣判貴州省委政法委原副書記劉文新受賄、行賄、洗錢、非法攜帶管制刀具危及公共安全案，對被告人劉文新以受賄罪判處死刑，緩期二年執行，剝奪政治權利終身，並處沒收個人全部財產，在其死刑緩期執行二年期滿依法減為無期徒刑後，終身監禁，不得減刑、假釋；以行賄罪判處有期徒刑一年，並處罰金人民幣十萬元；以洗錢罪判處有期徒刑六年，並處罰金人民幣一百萬元；以非法攜帶管制刀具危及公共安全罪判處有期徒刑六個月。決定執行死刑，緩期二年執行，剝奪政治權利終身，並處沒收個人全部財產；在其死刑緩期執行二年期滿依法減為無期徒刑後，終身監禁，不得減刑、假釋；對其犯罪所得財物及其孳息依法予以追繳，上繳國庫。

經審理查明，2003年至2022年，被告人劉文新利用擔任共青團貴陽市委書記，貴陽市南明區代理區長、區長，貴陽市委常委、統戰部部長，貴陽市副市長、市長，貴陽市三橋馬王廟片區開發建設指揮部指揮長，黔西南州委書記，貴州省委政法委副書記等職務上的便利以及職權、地位形成的便利條件，為相關單位和個人任土地出讓、工程承攬、項目推進等事項上提供幫助，單獨或者夥同他人非法收受財物共計摺合人民幣6.09億餘元，其中部分未實際取得。

【香港商報訊】工信部昨日公布的數據顯示，截至11月末，內地5G流動電話用戶達10.02億戶，佔流動電話用戶的56%，佔比較上年末提高9.4個百分點。全國5G、千兆光網、物聯網等網絡基礎設施建設深入推進，連接用戶規模持續擴大，移動互聯網接入流量較快增長。截至11月末，5G基站總數達419.1萬個，比上年末淨增81.5萬個；全國互聯網寬帶接入端口數量達12億個，比上年末淨增6360萬個。

內地5G用戶數破10億

此外，電信業務收入平穩增長。數據顯示，今年前11個月，電信業務收入累計完成15947億元，同比增長2.6%。按照上年不變價計算的電信業務總量同比增長10%。

中國跨區域人員流動 今年料約645億人次

【香港商報訊】中國交通運輸部23日召開的2025年全國交通運輸工作會議透露，今年預計完成跨區域人員流動量約645億人次，同比增長5.2%左右。

2024年，交通固定資產投資保持高位運行。預計全年完成交通固定資產投資約3.8萬億元人民幣。鐵路營業里程超16萬公里，其中高速鐵路超4.6萬公里；新增公路通車里程約5萬公里，其中新改（擴）建高速公路超8000公里；新頒證民用運輸機場5個。此外，客貨運量保持增長，呈現「人流快於物流，外貿快於內貿」的特點。交通運輸部預計，全年完成營業性貨運量約565億噸，同比增長3.5%左右；完成港口貨物吞吐量約175億噸，同比增長3.4%左右，其中內貿、外貿吞吐量分別同比增長1.9%和7%左右。

會上指出，今年鐵路旅客日最高發送量達到2144.8萬人次，創歷史新高；全年郵輪客運量突破100萬人次；民航旅客運輸量突破7億人次，創歷史記錄；預計全年完成城市客運量約1070億人次，同比增長5.7%左右。

交通運輸部預計發展能力持續增強。全國國產發布里程超7800公里，C909飛機累計飛行累計超過1.7萬小時，安全載客突破100萬人次，無人機配送快遞郵件約270萬件。

交通運輸綠色低碳轉型加快推進，全國高速公路服務區（含停車區）新增充電樁1.21萬個、充電停車位1.66萬個，同比分別增長57.6%和50.8%。

11月鐵路貨物發送量3.5億噸

國家鐵路集團有限公司（下稱「國鐵集團」）23日披露，今年11月份，國家鐵路完成貨物發送量3.5億噸，同比增長5.5%；日均裝車超19.4萬車，創歷史新高。